



## **В беседе с журналистами митрополит Иларион рассказал об итогах деятельности Отдела внешних церковных связей в 2010 году**

[gallery end=6]

25 ноября 2010 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата прошла пресс-конференция митрополита Волоколамского Илариона – постоянного члена Священного Синода Русской Православной Церкви, председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата.

[gallery start=7]

В ходе встречи с представителями российских и зарубежных газет, интернет-изданий, радиостанций, телекомпаний владыка Иларион прокомментировал произошедшие за год события в сфере межправославных и межхристианских отношений, рассказал об официальных визитах Святейшего Патриарха, о поездках председателя Отдела внешних церковных связей.

В нынешнем году при участии Отдела внешних церковных связей состоялись три визита Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла на Украину. Последний из них прошел 22–23 ноября и был приурочен к празднованию 75-летия Блаженнейшего митрополита Киевского и всея Украины Владимира. Митрополит Иларион отметил, что эти визиты «способствуют консолидации здоровых сил в украинском обществе, внутреннему единству Украинской Православной Церкви и открывают путь к преодолению печальных последствий раскола». Председатель ОВЦС напомнил слова Святейшего Патриарха Кирилла о единстве трех славянских народов – «единстве, которое является духовным, а не политическим и которое простирается поверх политических границ, существующих между тремя братскими государствами – Беларуссией, Россией и Украиной».

В беседе с журналистами митрополит Иларион также говорил о визите Предстоятеля Русской Православной Церкви в Александрийский Патриархат и общении с Блаженнейшим Патриархом Александрийским Феодором.

Глава Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата рассказал представителям СМИ о своих рабочих поездках в Сербию, Японию, Грузию, о паломническом посещении Святой Горы Афон, двух миссионерских поездках по городам Украины.

Владыка Иларион представил участникам пресс-конференции книгу «Православие в Китае»,

изданную на русском и китайском языках к 325-летию Православия в Поднебесной. Издание было подготовлено Отделом внешних церковных связей Московского Патриархата в сотрудничестве с Институтом Дальнего Востока РАН и осуществлено при поддержке Российско-Китайского делового совета и группы компаний «Синтез».

Затем председатель ОВЦС ответил на многочисленные вопросы журналистов, касающиеся отношений Московского Патриархата с Поместными Православными Церквами, другими христианскими Церквами и общинами, рассказал о предстоящих визитах Святейшего Патриарха Кирилла, а также об особенностях жизни Православия за рубежом, в частности, в Китае.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/56368/>